

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

-4 ч В.Г. 1955.

Куйбышев

Газета №

Тип.

Сызранский драматический театр на гастролях в Ульяновске

В ближайшие дни Сызранский драматический театр заканчивает гастроль в гор. Ульяновске, которые открылись в первых числах июля. Тысячи ульяновцев побывали на спектаклях «Настоящий человек», «Сомов и другие», «Иван Рыбаков», «Сердце не прощает», «Последняя жертва», «Легенда о любви», «Забавный случай» и др.

Большинство постановок было тепло встречено зрителями. Газета «Ульяновская правда» поместила рецензию Ю. Волгина на спектакль «Последняя жертва». Автор рецензии отмечает творческие удачи Э. Михайловой, исполнявшей роль Юлии Тугиной; И. Дворникова в роли Вадима Дульчина, Е. Зеленской в роли Глафиры Фирсовны.

Проводя ежедневно спектакли, творческий коллектив напряженно работал над новыми постановками. Во время гастролей театр капитально возобновил спектакль «Ромео и Джульетта», подготовил и показал зрителям премьеру пьесы В. Розова «В добрый час!», начал репетировать «Персональное дело» А. Штейна. Этой пьесой в начале ноября он откроет в Сызрани зимний сезон 1955—1956 года.